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Основні теми: здатність до пошуку та використання технологій 

психологічної науки та практики, спрямованих на мобілізацію 

психічних резервів підвищення ефективності підготовки 

спортсменів; собистість тренера; психологічні закономірності 

процесу навчання; педагогічне спілкування; діагностика 

інтерперсонального типу поведінки в педагогічному спілкуванні. 

структурний та трансакційний аналіз особистості. Соціалізація, 

особистістісна ідентичність і спорт; конфлікти у педагогічній 

взаємодії та їх вирішення 

Перелік компетентностей, 

які формуються під час 

вивчення навчальної 

дисципліни  

Здатність вирішувати комплексні проблеми під час професійної 

або дослідницької діяльності у сфері фізичної культури і спорту, 

що передбачає ґрунтовне переосмислення наявних та створення 

нових цілісних знань. 

Здатність до аналізу та оцінки сучасних наукових досягнень, 

абстрактного мислення, генерування нових знань. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел, застосовування сучасних методів наукового дослідження. 

Здатність науково обґрунтовувати підходи до модернізації системи 

фізичної культури і спорту у вимірах глобалізації, європейської 

інтеграції та національної самоідентифікації; організовувати та 

забезпечувати управлінську діяльність з урахуванням процесів 

реформування сфери фізичної культури і спорту. 

Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні 

інноваційні проекти в сфері фізичної культури і спорту та дотичні 

до неї міждисциплінарні проекти, здійснювати 

патентноліцензійний пошук, готувати аплікації з метою отримання 

грантів на розробку. 

Здатність до використання у професійній діяльності факторів 

оточуючого середовища організаційно-управлінського, соціально-

психологічного, медико-біологічного, науково-методичного, 

інформаційного характеру. 

Здатність до пошуку та використання технологій психологічної 

науки та практики, спрямованих на мобілізацію психічних резервів 

підвищення ефективності підготовки спортсменів. 

Передумови, що мають бути 

виконані здобувачами вищої 

освіти для обрання 

навчальної дисципліни 

На першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: 

«Психологія»; «Педагогіка»; «Педагогічна майстерність»; 

«Психологія здорового способу життя, ФВіС»; на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти: «Методологія та організація 

наукових досліджень», «Психодіагностика в спорті», 

«Диференційна психологія спорту».  

Назва кафедри, що викладає 

навчальну дисципліни 

Кафедри психології і педагогіки 

ПІБ науково-педагогічного 

працівника, який викладає 

навчальну дисципліну 
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